



ПОГОДА 12+

В ДОМЕ

№ 12 (151)
СРЕДА,
25 ДЕКАБРЯ 2019 ГОДА
Основана в 2007 году
Цена свободная

Газета Солнцевского межрайонного центра социальной помощи семье и детям

Рождественское послание
Епископа
Щигровского
и Мантуровского
Пансия



«Слава в вышних Богу
и на земле мир, в человецех
благоволение...» (Лк.2,13–14)

ВОЗЛЮБЛЕННЫЕ О ГОСПОДЕ ОТЦЫ, БРАТЯ И СЕСТРЫ!

Всех Вас сердечно поздравляю с великим миротворительным Праздником Рождества во плоти Господа Бога и Спасителя нашего Иисуса Христа.

Христос рождается на земле, чтобы примирить падшего человека с Богом. Святой апостол Павел говорит нам об этом: «Бог во Христе примирил с Собою мир, не вменяя людям преступлений их, и дал нам слово примирения» (2 Кор.5, 19).

«Присоединим себя,— призывает нас святитель Василий Великий—к тем, кто с радостью принял Господа с Небес».

Подчинимся ему, ибо Он наш Создатель и Господь, и Он желает и творит нам только благо и добро. Тот человек который подчиняет себя Богу, кто заставляет свое грехолюбивое естество делать то, что Господь заветствует делать и отвращается от того, от чего Бог заветствует отвращаться, тот человек как некогда Вифлеемская пещера, становится вместилищем Божия мира и радости. Постараемся жизнью своей заслужить этот мир и будем молиться,



чтобы родившийся Христос Господь был с нами во все дни жизни нашей, чтобы нам оказаться достойными принесенного Спасителем нашим на землю Божия благоволения.

Приобщимся и мы к священному ликованию Святой Церкви, пусть оно исполнит наши сердца чувством благодарности к Богу за его снисхождение к нам: «Нас бо ради родился Отрача младое Превечный Бог».

Дорогие отцы, братья и сестры, поздравляю всех Вас с праздником Рождества Христова и Новолетием.

Да будет наступающий Новый год для Церкви и народа нашего годом благословенного мира.

С НОВЫМ СЧАСТЬЕМ!

Искренне и от души поздравляем все семьи, всех наших подписчиков с Новым 2020 годом и Рождеством Христовым.

Пусть Новый год принесет только хорошие перемены, откроет новые возможности, оправдает ваши надежды и ожидания, прибавит сил, здоровья и оптимизма.

А светлый праздник Рождества Христова наполнит ваш дом миром, здоровьем и любовью!

Всем вам сейчас желаем:

Пусть в Новогодний час
Мечты и ожидания
Исполнятся у вас!
Все сложится блестяще,
Ждет счастье впереди,
И целый год с удачей
Вам будет по пути!

Здравствуй, Новый год!

Новый год – это любимый праздник для всех детей. Ведь только в новогоднюю ночь исполняются желания, происходят чудеса, а если постараться, то можно попасть в волшебный мир сказки.

НЕОБЫКНОВЕННОЕ ПРИКЛЮЧЕНИЕ БУРАТИНО

Сказка «Золотой ключик» – одна из любимых у детей. Но на этот раз сюжет сказки будет еще интересней. Любимый детский герой – Буратино попадет в такие переделки, что дух будет захватывать.

Но спешим заверить, что и на этот раз финал сказки будет радостным и хорошим. Вместе со своими друзьями Буратино совершит необыкновенные приключения и победит всех отрицательных героев.

Представление новогодней сказки «Необыкновенное приключение Буратино» состоится в детском приюте 30 декабря. Ответственная за постановку театрализованной сказки – воспитатель Е. В. Багрова.

А еще в этот предновогодний день все воспитанники

детского приюта примут участие в увлекательных новогодних играх.

ИГРЫ СО СНЕГУРОЧКОЙ

Весело и интересно проведут дети последний день уходящего года.

Малышей ждет музыкально-игровой досуг на свежем воздухе – «Игры со Снегурочкой», которые проведет воспитатель Е. В. Машкина.

А воспитатель Н. Н. Белкина организует для детей Новогодний ужин в музыкально-игровом кафе «Зимний сад».

В НОВОГОДНЮЮ НОЧЬ

«Голубой огонек в караоке – клубе», – так называется музыкально-танцевальный вечер, в котором примут участие все дети. Его проведет вместе с воспитанниками воспитатель Е. Г. Асеева.

Рождественское поздравление
Благочинного
Солнцевского
церковного округа,
Настоятеля
Николаевского
храма села Зюевка
Протоиерея
Василия Жданова



ДОРОГИЕ БРАТЯ И СЕСТРЫ!

Молитвенно поздравляю Вас с Рождеством Господа нашего Иисуса Христа и с Новолетием!

В дни Рождества Христова мы с особой ясностью сознаём, что рождение в мире людей Господа нашего Иисуса Христа – это праздник великого просвещения человеческого рода Светом Истины. В Рождестве Сына Божия Иисуса Христа исполнились многовековые чаяния людей, которые задолго до этого события были предвозвещены в Ветхозаветных пророчествах. В рождественском тропаре поется: «Возсия над миром Свет Разума...» Впервые пророчество о Свете, Воплотившийся Бог Слово принес в мир всем, кто верует в Него и следует за Ним, взяв крест свой.

Почему расстанутся родители, заставляя страдать детей? Мы не сможем прямо и честно ответить на этот вопрос, если не заглянем в глубины собственных сердец: не слишком ли часто мы живем по своей воле, забывая о воле Божией и Его заповедях, полагаемся лишь на человеческие силы, забывая о силе Божией? Не подменяем ли стремление к миру и правде греховной суетой, которая приводит лишь к разочарывающей пустоте?

Будем же помнить, дорогие мои, что истинный мир дается только Господом. Только шествуя вослед Вифлеемской звезде по пути Христову, мы обретем благоденственную и мирную жизнь на земле и вечный мир в Его Небесном Царствии.

Желаю вам, дорогие братья и сестры, что бы Свет Христов возсиял и в ваших сердцах и в ваших домах, наполняя вас любовью, укрепляя веру и даруя надежду на спасение!

Поздравляем!

Награждены Дипломами

Рады сообщить, что в канун Нового 2020 года в наш коллектив пришли две хорошие новости.

По итогам областного экологического конкурса проектов «Спасти и сохранить» в номинации «Лучший экологический проект, направленный на реализацию практических мероприятий по вопросам взаимодействия человека и природы, ресурсосбережения, сохранения биоразнообразия» Дипломом II степени награжден Солнцевский межрайонный центр социальной помощи семье и детям.

По итогам областного конкурса «Семейный альбом», в номинации «Мое Отечество», второе место присуждено воспитателю стационарного отделения центра Вальковой Светлане Юрьевне.

Радуемся все вместе.





Держимся верой, живем надеждой,

В конце уходящего года принято подводить итоги, строить планы на будущее, верить в счастье и удачу в Новом году. Так и поступают во многих семьях, считая Новый год самым любимым, волшебным и загадочным праздником, в который исполняются все желания и происходят чудеса.

Чтобы их приблизить, специалисты ОКУ «Солнцевский центр соцпомощи» на протяжении всего года работали с семьями, находящимися в трудной жизненной ситуации. Свою работу с семьями они осуществляли путем внедрения новых технологий социальной работы, позволяющих сохранить и развить социальные функции семей, стабилизировать их социально-экономическое положение, сократить число родителей, лишенных или ограниченных в родительских правах, снизить риск социального сиротства. С этой целью в центре разработаны и внедрены целевые программы по социальной адаптации семей, укреплению статуса семьи. Среди них: «Поверь в возможность», «Село без детской преступности», «На пути к себе», «Возвращение к истокам» и другие. Все программы важные, актуальные и эффективные.



Целевая программа «Поверь в возможность»

Программа «Поверь в возможность» направлена на оказание помощи семьям и детям в решении проблем самообеспечения, мобилизацию внутренних ресурсов семьи, реализацию собственных возможностей по преодолению сложных жизненных ситуаций. В 2019 году участниками программных мероприятий стали более 600 семей с детьми, в том числе находящихся в трудной жизненной ситуации и социально опасном положении. За это время 264 семьи улучшили свое благосостояние за счет развития подсобного хозяйства, огородничества, реализации излишков сельскохозяйственной продукции, выращенной на своем подворье и огороде. Трудоустроено 249 взрослых членов семьи, что позволило в этих семьях иметь постоянный денежный доход.

квалификацию, устроиться на работу. Государственную помощь на основе социального контракта получили 3 семьи. На полученные средства были приобретены сельскохозяйственные животные и строительные материалы для ремонта жилого дома.

Две семьи получили материальную помощь для приобретения сельскохозяйственных животных за счет средств областного благотворительного марафона «Мир детства».

Индивидуальной предпринимательской деятельностью занялась одна семья.

50 семей получили благотворительную помощь от предпринимателей и населения в ходе акции «Ростки добра», организованной специалистами центра. От алкогольной зависимости пролечилось 95 членов семей.

В ходе реализации целевой программы «Поверь в возможность» более 600 семей получили консультации по развитию подсобного хо-

зяйства. Самое главное, что за 2019 год из региональной базы данных было снято около 200 семей, находящихся в трудной жизненной ситуации и социально-опасном положении в связи с улучшением ситуации.

Во многих семьях улучшились детско-родительские отношения, что привело к снижению социальной напряженности, улучшению социально-психологической обстановки в семьях.



Ростки добра

В рамках целевой программы «Поверь в возможность» ежегодно проходит акция «Ростки добра» по оказанию помощи семьям в обеспечении посевным материалом и проведении посевных и посадочных работ на приусадебных участках. Активное участие в акции принимают руководители крестьянско-фермерских хозяйств, индивидуальные предприниматели, жители районов. В ходе акции «Ростки добра» 46 малоимущим семьям была

оказана действенная помощь по вспашке и весенней подготовке огородов, обеспечению посадочным материалом семенного картофеля, томатов, капусты, перцев, лука, чеснока, семенами моркови, столовой свеклы.

Многие семьи в течение весенне-летнего сезона добросовестно и с любовью возделывали огородные культуры на своих приусадебных участках и получили хороший урожай овощей, которых с лихвой хватает на зиму.



Передай добро по кругу

Женское общественное движение, родившееся в 2019 году, «Передай добро по кругу» – это форма участия женщин в жизни любого человека, оказавшегося в трудной жизненной ситуации.

В состав входят неравнодушные, активные, деятельные, бескорыстные женщины – общественницы, которые успешно построили не только свои семьи, но и способные помочь многим другим, нуждающимся в их внимании и поддержке.

Среди мероприятий, проводимых женским общественным движением «Передай добро по кругу», – оказание действенной помощи семьям в решении проблем правового, медицинского характера, трудоустройства, содействие в реализации их собственных возможностей по самообеспечению семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, проведение социальных акций, пропаганда семейных ценностей, ответственного родительства.



Стратегия успеха

Работая с семьями, специалисты ОКУ «Солнцевский центр соцпомощи» нередко сталкивались с фактами неподготовленности бывших воспитанников интернатных учреждений к самостоятельной жизни. Для их адаптации в обществе возникла необходимость в организации и развитии деятельности общественного объединения «Постинтернатный наставник».

Это стало возможным благодаря комплексу мер «Стратегия успеха» по развитию системы подготовки к самостоятельной жизни воспитанников организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей из замещающих семей, постинтернатного сопровождения и адаптации выпускников таких организаций.

На базе ОКУ «Солнцевский центр соцпомощи» организован мобильный консультативный пункт с целью оказания экстренной социальной помощи выпускникам и воспитанникам замещающих семей, проживающих на отдаленных территориях. В работе консультативного пункта применяются инновационные технологии с использованием диагностических методик, в том числе компьютерных, позволяющих обеспечить профессиональное самоопределение и профессиональную адаптацию выпускников интернатных учреждений. А также формирование у них позитивных установок на включение в продуктивную социально значимую деятельность, повышение гражданской активности.

В ходе работы мобильного консультативного пункта

в 2019 году по диагностике суицидального риска протестировано 151 человек. С 20 респондентами проведена индивидуальная коррекционная работа, направленная на профилактику предотвращения суицидального поведения. По диагностикам профессиональной ориентации протестировано 177 человек, всем респондентам даны консультации профориентационного характера. 22 несовершеннолетних поступили в средние специальные учебные заведения. В сентя-

бре в рамках комплексных мер «Стратегия успеха» из фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, приюту ОКУ «Солнцевский центр соцпомощи» выделена новая бытовая техника и мебель на 339 тысяч рублей.

Все это с большой пользой используется на занятиях по обучению детей навыкам социально-бытовой ориентации «Домовед», которые направлены на практическую подготовку детей к самостоятельной жизни и труду, адаптации в обществе.



Выездной лицей

Это еще одна эффективная форма психопрофилактической и психокоррекционной работы среди несовершеннолетних, которая проводится среди обучающихся школ.

Благодаря совместной работе специалистов центра, педагогов школ, врачей ЦРБ, инспекторов ПДН у детей формируется ответственное отношение к своему здоровью, к ведению здорового образа жизни. Среди положительных результатов службы «Выездной лицей» можно отметить снижение количества преступлений среди несовершеннолетних, решение проблемы асоциального поведения несовершеннолетних, разрешение конфликтных взаимоотно-

шений в семье, школе, социуме, решение проблемы профессиональной ориентации, получение квалифици-

рованной консультативной помощи психолого-педагогического, медицинского и правового характера.





работаем с любовью для вас!



Школа для родителей

Главная цель мероприятия: профилактика правонарушений в сети Интернет, ответственность родителей за действия несовершеннолетних в Интернете, как и в реальной жизни, обеспечение информационной безопасности родителей и их несовершеннолетних детей путем привития им навыков ответственного и безопасного поведения в современной информационно-телекоммуникационной среде.



На пути к себе

Почти в 100 семьях Новый 2020 год будут встречать в «трезвой» обстановке. Именно столько взрослых членов семей в уходящем году смогли избавиться от алкогольной зависимости. И все это благодаря реализации целевой программы «На пути к себе», которая на протяжении ряда лет действует в районах, входящих в зону обслуживания ОКУ «Солнцевский центр соцпомощи».

Основными целями и задачами программы является осуществление комплекса мер, направленных на профилактику, предупреждение алкогольной зависимости, активизацию деятельности всех заинтересованных служб в целях профилактики алкоголизма, выявление случаев ранней алкоголизации, обучение умению противостоять разрушительным для здоровья формам поведения, оказание помощи нуждающимся в избавлении от алкогольной зависимости.

Основными целями и задачами программы является осуществление комплекса мер, направленных на профилактику, предупреждение алкогольной зависимости, активизацию деятельности всех заинтересованных служб в целях профилактики алкоголизма, выявление случаев ранней алкоголизации, обучение умению противостоять разрушительным для здоровья формам поведения, оказание помощи нуждающимся в избавлении от алкогольной зависимости.



Стоп – кадр!

В последнее время очень востребованной у подростков является деятельность дискуссионного клуба «Стоп – кадр». Активное участие в нем принимают обучающиеся 7–11 классов. Целесообразность проведения занятий в форме дискуссионного клуба состоит, с одной стороны, в организации неформального

общения между несовершеннолетними и взрослым ведущим, с другой стороны, – подросткам предоставляется возможность сформировать свой взгляд на многие довольно сложные сферы жизни взрослых, сравнить разные точки зрения, подтвердить или скорректировать собственный взгляд на жизнь и свое место в ней.

Будущее – это ты!

Обобщив накопленный опыт работы и дополнив его новыми видами деятельности, специалисты отделения профилактики безнадзорности детей и подростков в 2019 году реализовали целевую программу патриотической направленности «Будущее – это ты!»

В рамках данной программы они взаимодействуют в том числе с негосударственными организациями, такими как Всероссийская общественная организация ветеранов боевых действий и локальных конфликтов «Боевое братство» и казаками Солнцевского станичного казачьего

общества. Основной формой сотрудничества является проведение совместных массовых мероприятий патриотического и духовно-нравственного характера для воспитанников стационарного отделения и подростков, состоящих на различных видах профилактического учета.

Село без детской преступности

В уходящем 2019 году исполнилось 10 лет, как в центре действует целевая программа «Село без детской преступности». Реализация данной программы позволила снизить остроту проблемы детской безнадзорности и преступности среди несовершеннолетних, активизировать пропаганду здорового образа жизни среди детей и подростков.

За это время переходящий кубок побывал в селах Солнцевского, Пристенского, Обоянского, Больше-солдатского, Беловского, Суджанского районов, в которых отсутствует детская и подростковая преступ-

ность. В настоящее время переходящий кубок находится в МО «Панинский сельсовет» Медвенского района. Кому будет вручен

кубок «Село без детской преступности» по итогам 2019 года, станет известно уже в январе Нового 2020 года.



Автопробег – 2019

Большой популярностью у воспитанников детского приюта пользуются автопробеги по местам боевой славы, в которых они принимают самое активное участие. В ходе автопробега они посещают памятные места, мемориалы в честь павших героев Великой Отечественной войны, встречаются с ветеранами, узнают много полезной информации о войне, односельчанах, которые с оружием в руках защищали нашу Родину от немецко-фашистских захватчиков или ковали победу в тылу.

В настоящий праздник выливаются велопробеги, посвященные Дню Победы и Курской битве, в которых с большим удовольствием принимают участие не



только дети, но и взрослые. Ежегодно 9 мая все сотрудники центра и воспитанники детского приюта в составе

Бессмертного полка чтят память героев, погибших в годы Великой Отечественной войны.

Родине служить

Вот уже несколько поколений в нашей стране живет под мирным небом. Мир надо уметь защищать и священный долг каждого молодого человека – отслужить в рядах Российской Армии. Многие ребята еще со школы готовят себя к службе в армии. Они занимаются спортом, посещают клубы патриотической направленности.

В рамках целевой программы «Будущее – это ты!» в детском приюте ежегодно проходит мероприятие «Есть такая профессия – Родине служить». В гости к детям приходят ветераны, выполнявшие интернациональный долг в Афганистане,

принимавшие участие в других локальных конфликтах. Их боевые награды, рассказы о своей службе, о священном долге перед Родиной вызывают восторг у ребят. Они тоже мечтают служить в армии и всегда готовы защитить свою Родину.

Эти навыки они приобретают и в ходе военно-патриотической игры «Зарница», которая ежегодно проводится в детском приюте и приурочивается к очередной годовщине разгрома немецко-фашистских войск на Курской дуге.



Вахта памяти

Впервые в «Вахты памяти – 2019» принял участие отряд под руководством специалистов отделения профилактики безнадзорности детей и подростков. В составе детского поискового отряда «Поиск»

и вместе с представителями Всероссийской общественной организации ветеранов боевых действий и локальных конфликтов они приняли участие в раскопках в окрестностях деревни Белого и хутора Калинов,

где в годы Великой Отечественной войны шли ожесточенные бои.

В ходе «Вахты памяти» ребята смогли проникнуться гордостью за героическое прошлое нашего народа, задуматься о своих сегодняшних целях и приоритетах.



7 января - Рождество Христово

Рождество – это знаменательный день, который отмечают все православные христиане. В этот день на Земле появился Иисус Христос. Верующие всего мира отмечают дату, когда явился Спаситель, готовый отдать все, ради благополучия людей.

Этот праздник отмечается православными уже очень долгое время. В Российской Федерации его отмечают ежегодно седьмого января.



История Праздника

Рождество является одним из двенадцати основообразующих христианских праздников. Максимально подробное описание этого события приводится в Евангелии.

Иисус появился на свет именно в тот год, когда император распорядился провести перепись всех недавно рожденных детей. Иосиф и Мария были вынуждены отправиться в родной город Иосифа, который был родом из Вифлеема. Однако из-за огромного наплыва

людей они не смогли найти себе жилье, поэтому им пришлось ночевать в хлеву, вместе с овцами, где у Марии появился на свет Иисус Христос.

Первыми об этом знаменательном событии узнали пастухи, которые рядом охраняли свой скот. В эту ночь к ним явился Ангел, который рассказал им о Рождении Христа. Они были первыми, кто явился в хлев, чтобы увидеть Спасителя. После них на встречу с Иисусом пришли волхвы, следовавшие за Звездой, которая указала им верный путь к новорожденному.

в нашу традицию из Западной Европы.

Рождественский венок. Он помогает украсить двери и входные двери. Рождественский венок состоит из веток, ленточек и праздничных игрушек. Чаще всего он имеет овальную или круглую форму, а в центре красуется звезда.

Как отмечают Рождество

Перед Рождеством проходит всенощное бдение, которое проходит во всех церквях. В храмах проходят праздничные службы, на которых собирается огромное количество людей, чтобы помолиться и поставить свечку в честь рождения Христа. Обычно в этот день дарят подарки своим близким и друзьям, а также прощают все обиды, которые накопились за целый год. Ключевым блюдом для Рождества, является кутья, в состав которой входит: изюм, орехи, пшеничная каша и мед. На праздничном столе еще должен быть узвар. Во время праздничного ужина категорически нельзя спорить или говорить плохие слова.

Садиться за праздничный стол стоит только после того, как на небе появится первая звезда. После чего необходимо прочитать молитву и зажечь праздничные свечи. В первый день праздника заканчивается Рождественский пост, поэтому верующие могут спокойно есть любые вкусные блюда, которые захотят.

Во время Рождества дети ходят по квартирам и поют праздничные колядки. Хозяева дома, в который они пришли, обязательно должны воз-

наградить детей конфетами за их старания.

Рождество в 2020 году

Этот день является не только православной, но и светской датой. Его дата всегда неизменна, поскольку он отмечается ежегодно седьмого января. Это не официальный государственный праздник, но он имеет специальный статус. Рождество всегда является выходным днем, поэтому большая часть людей может посвятить целый день отмечаению праздника. В 2020 году Рождество будет отмечаться во вторник.

С Днем рождения!

Уважаемых сотрудников и ветеранов ОКУ «Солнцевский центр соцпомощи», родившихся в декабре:

- | | |
|--|--|
| АКИШИНУ
НАТАЛЬЮ АНАТОЛЬЕВНУ,
ХОЛОДОВУ
ЛАРИСУ НИКОЛАЕВНУ,
НИКУЛИНУ
ЕЛЕНУ НИКОЛАЕВНУ,
КРИВОЛАПОВУ
ВАЛЕРИЮ ВАЛЕРЬЕВНУ,
БОРОДИНУ
ЖАННУ НИКОЛАЕВНУ,
БИРЮКОВУ
ЛЮБОВЬ НИКОЛАЕВНУ,
КОВАЛЕВУ
ТАМАРУ ДМИТРИЕВНУ,
АСЕЕВУ
ТАТЬЯНУ ВИКТОРОВНУ,
ВИЗИРЯКИНУ ТАТЬЯНУ
ИВАНОВНУ,
БЕРДНИКОВУ
МАРИЮ ВЛАДИМИРОВНУ,
АСЕЕВУ
ЕЛЕНУ ГЕННАДЬЕВНУ,
ЗАХАРОВУ
ЕЛЕНУ АНАТОЛЬЕВНУ,
ДОРХОВУ
ВАЛЕНТИНУ НИКОЛАЕВНУ, | НАЗАРОВУ
ТАТЬЯНУ НИКОЛАЕВНУ,
ГРИДАСОВУ
ЕКАТЕРИНУ СЕРГЕЕВНУ,
НИКИФОРОВУ
ТАТЬЯНУ ИГОРЕВНУ |
|--|--|

ОТ ВСЕЙ ДУШИ ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!
ПУСТЬ ЗВУЧАТ
ПОЗДРАВЛЕНИЯ
В САМЫЙ ЛУЧШИЙ
ИЗ ДНЕЙ.
ЖДУТ ПОДАРКИ,
ВНИМАНИЕ,
ОТ РОДНЫХ И ДРУЗЕЙ!
ПУСТЬ СЕГОДНЯ
И В БУДУЩЕЕ,
И ВО ВСЕ ВРЕМЕНА
БУДЕТ СЧАСТЬЕ
ВОЛНУЮЩИМ
ДО КРАЕВ ЖИЗНЬ ПОЛНА!

**КОЛЛЕКТИВ
ЦЕНТРА**



Символы Рождества

К ним следует относить: Рождественскую елку, которая имеет особый статус в христианской традиции. Как правило, выбирают пышную и зеленую ель, чтобы она находилась в доме и подчеркивала, что люди чтят Рождество. Принято наряжать елку красивыми игрушками и фигурками ангелов.

Вифлеемская Звезда. Еще одним важным символом, связанным с этим

праздником, является Звезда. Большинство людей, еще с давних времен привыкли любоваться звездным небом, но Вифлеемская Звезда имеет сакральный статус. Именно она помогла волхвам найти Иисуса Христа. В наше время люди украшают макушку елки звездой.

Рождественский вертеп. Это пещера для Рождества, которую люди сами изготавливают, чтобы украсить ей свое жилище, улицы города или церковь. Этот символ пришел



Духовно-нравственному воспитанию в детском приюте уделяется большое внимание. Вот уже несколько лет здесь разработана и действует целевая программа «Живая душа», куратором которой является воспитатель Н.Г. Громова. В рамках данной программы в детском приюте работает Воскресная школа «Родник».

На снимке – Благочинный Солнцевского церковного округа, настоятель Николаевского храма, протоиерей Василий Жданов привез в детский приют икону, которой поклонились воспитанники приюта и все желающие.

• Хотите-верьте, хотите – нет

2020 – Год Металлической Крысы

Встреча Нового года – ответственное и волнительное мероприятие. Чтобы удачно встретить праздник и заручиться поддержкой его символа, к мероприятию следует подготовиться основательно, как следует продумать гардероб, меню и составить список подарков.

2020 год предвещает кардинальные перемены в жизни. Его покровительница – весьма непредсказуемая и даже взбалмошная особа. Поэтому, добиться ее расположения просто необходимо.

УКРАШАЕМ ДОМ И ЕЛКУ

Встречать 2020 год нужно не только с хорошим настроением, но и в соответствующей обстановке. А для создания подходящей атмосферы необходимо потрудиться над интерьером.

Елку следует украшать в соответствии с предпочтением Белой Металлической Крысы. Если у вас дома будет стоять белая елка, покровительница Нового года будет питаться от восторга. Вы можете обновить ассортимент елочных украшений игрушками



с металлическим отливом. Прекрасно смотрится монохромный набор в одном цвете, контрастирующий с цветом елки.

Не жалейте блеска. Сияющие украшения должны присутствовать везде в комнате. Создать праздничную атмосферу помогут гирлянды и лампочки, которые можно развесить на стенах. Крыса оценит этот жест, как приглашение радужных и гостеприимных хозяев.

Не забудьте о «крысиной» атрибутике. Статуэтка крысы, украшение в форме сыра или другой элемент зададут правильный тон вашему празднику. Привлеките к процессу обустройства комнаты детей. Предложите им изобразить хозяйку года на бумаге, вылепить из пластилина, полимерной глины и других материалов для творчества.

К ПРАЗДНИЧНОМУ СТОЛУ

Крыса обожает злаковые. Из орехов, нута и сыра можно приготовить восхитительный вегетарианский паштет, который идеально подойдет для цельнозернового хлеба. А капелька оливкового масла и щепотка смеси перцев сверху завершат вкусовую композицию. Коронным мясом по-французски. Беспроигрышное сочетание мяса и сыра не оставит равнодушным никого из ваших гостей.

ПРИМЕТЫ НА НОВЫЙ ГОД КРЫСЫ

Белая Крыса бережлива и не похвалит вас за чрезмерные траты

Чтобы задобрить хозяйку 2020 года – Белую Крысу, – следует придерживаться нескольких правил:

• Новый год встречать лучше дома в кругу семьи или близких друзей. Идти в ресторан и спускать все деньги на празднование не стоит. Крыса предпочитает рациональную трату средств.

• В украшении дома постарайтесь использовать аксессуары серебряного и белого цветов. Можно воспользоваться фольгой для выпечки и сделать украшения самому.

• Не стоит покупать дорогие аксессуары для украшения дома. Крыса может разочароваться в том, кто сорит деньгами!



«Погода в доме»

УЧРЕДИТЕЛЬ
ОКУ «Солнцевский центр
соцпомощи»
Sol_zhenter@mail.ru

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР

Телефоны:
Директор 22677;
Детский приют 22008;
Специалисты 22046;
Бухгалтерия 22035.

А. НАДЕИН. Компьютерный набор – Ж. Бородина, компьютерная верстка – «Планета+».

Адрес редакции,
издателя,
306120, Курская область,
пос. Солнцево,
ул. Ленина, д.16.

Объем 1 п.л.
Подписано
в печать 25.12.2019 г.
в 15⁰⁰ час.,
по графику в 15⁰⁰ час.

Адрес типографии:
ООО «Планета+»
(г. Курск,
ул. Косухина 9/1)
www.planetakursk.ru

За достоверность фактов
и цифр, содержание объявлений
и поздравлений ответственность
несет автор.
Тираж 2890 экз. Заказ № 930